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  بارم   )رامی بادگ حماسه سیاسی و اقتصاديسال (  ردیف

1 -  
  

به تصادف از کیسه خارج می کنیم؛مطلوب است  باهم و مهره 2. مهره سیاه موجود است 10مهره سفید و  7اي کیسه در
     :که احتمال آن

  .باشد فیدمهره س یکو یاهیک مهره س)الف 
  .مهره همرنگ باشند دوهر)ب
  
  
  

1/5 

(ܣ)ܲاگر    - 2 = 3
(ܤ)ܲ و 8 = 5

ܣ)ܲ و8 ⋃ (ܤ = 3
  :باشند؛مطلوبست محاسبه4

ܣ)ܲ )الف  ⋂        (ܤ
  (�ܤ|ܣ)ܲ )ب   
  
  

1/5  

3 -  
  

والدینی که حامل این .درصد باشد 9درصد وبه فرزند دختر  12فرض کنید انتقال نوعی بیماري ارثی از والدین به فرزند پسر 
  نوع بیماري هستند،انتظار فرزندي را دارند؛مطلوب است احتمال این که فرزند آنها

  .سالم باشد)الف 
  .مریض باشد)ب 

  
  

1/5  

4 -  
  

بار توپ را وارد  4پرتاب خود، 6درصد از پرتابهاي خود را وارد سبد می کند؛احتمال آن که او در  90یک بسکتبالیست 
  حلقه کند چقدر است؟

  
 

1  

: تعریف کنیم» تعداد فرزندان دختر این خانواده «را  ܺمتغیر تصادفی اگر.یک خانواده با سه فرزند را در نظر می گیریم   - 5
  چه مقادیري را می تواند اختیار کند؟ ܺ متغیر تصادفی  )الف

  .ا تشکیل دهیدرܺ جدول توزیع احتمال متغیر تصادفی  )ب
  .      نمودار میله اي آن را رسم کنید)ج 

  
  
  

        

1/5  

6-  
  1 + 3 + 5 + ⋯ + (2݊ − 1) = ݊2 

  :ثابت کنید درستی تساوي زیر را

 
 
 
 

1  

  جاي مهر    
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7-  
  

2ݔܽ    درمعادله درجه دوم  + ݔ8 + 4 =   .دباشمعادله  دیگرمعکوس ریشه  ریشه آنیک که را چنان بیابیدܽ مقدار0
  
  
  

1  

ݕنمودار تابع   - 8 = 2ݔ| −   .رسم کنید را |1
  
  
  
  
  

1  

9 -  
  

2]معادله ي  − [ݔ3 =   .را حل کنید 4
  
  

1  

10 -  
୬ܷدنباله    = ୬2ା5୬

୬2ା2୬
  .را در نظر بگیرید  

  .سه جمله اول این دنباله را بنویسید)الف
  آیا این دنباله کراندار است؟چرا؟.بزرگترین کران پایین دنباله را بدست آورید)ب
  . همگرایی یا واگرایی دنباله را بررسی کنید)ج
  .صعودي یا نزولی بودن دنباله را بررسی کنید)د
  
  

2  

11 -  
  

  .معادله هاي نمایی ولگاریتمی زیر را حل کنید
௫݁) ( الف − 5)(2݁௫ − 7) = ݔ2)݈݊( ب                                                 0 − 1) + ݔ)݈݊ − 7) = ݈݊7 
 
 
 
 
 

2  

12 -  
  

(ݔ)݃ نشان دهید تابعابتدا  = 1ା2௫
1ି௫

    .یک به یک است؛سپس تابع معکوس آن را حساب کنید 
  
  
  
  

1/5 

ݔ2ݏ݋2ܿمعادله   - 13 − ݔݏ݋ܿ =   .را حل کنید 0
  
  

1/5 

ݕ  بر منحنی مماس معادله خط  - 14 = ௫2ା1
௫ି1  واقع بر آن بدست آورید  2به طول  رادر نقطه ي.  
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